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平成３０年度 第９回星ヶ丘医療センター地域医療連絡協議会 議事録概要 

日 時 平成３０年７月２６日(木) １４時３０分～１５時３０分 

場 所 新会議室 A 

出席者 【院外】地域の医師会代表 1名、地域の行政職員 2名、住民代表 2名、 

        関係する医療・介護機関 1名 

    【院内】院長、副院長（1名）、事務部長、副看護部長（1名）、地域医療連携室長 

議 題 1．前回いただいたご意見やご提案に関する当院の取り組みの報告について 

2．当院の活動について 

    3．その他 

会議内容 

１．前回いただいたご意見やご提案に関する当院の取り組みの報告について 

 【当院の診療機能、医療連携に関すること】 

2018年度の介護報酬改定において、医介連携強化のため主治医に意見を求めた患者に 

ついて担当ケアマネジャーが居宅サービス計画書を医療機関へ提出することが求めら 

れているため、その計画書を提出する件数が増加することが見込まれる。そのことを院 

内職員へ周知した方が良いのではないかとの助言をいただいた。8月 1日より文書受け

窓口を一本化する方向で調整中。居宅介護支援事業所へ窓口一本化の周知を図るための

案内文を郵送する予定と回答する。 

【行政や医師会等に対する当院の役割や協力に関すること】 

前回の協議会で外部委員より、市民にかかりつけ医を持つ必要性してもらうように、医 

師会もその周知活動を行っていく。同様に星ヶ丘も行っていただきたいとの提案があ 

った。近隣住民に対して出前講座を開催し医療機関の役割について説明を行った。 

 

２．当院の活動について 

１）公開講座・出前出張等への活動 

保健師による出前講座の開催状況について報告する。枚方市コンソーシアム事業の一環

として市民公開講座に講師を派遣した。また、地域包括支援センターが主催のイベント

に講師として職員を派遣したことを報告する。院外委員と出前講座等について意見交換

を行った。 

  

２）当院の診療機能、医療連携に関すること 

   本年 7月 1日より開始した内科救急体制の拡充について、当院かかりつけの患者のみで

はなく、救急搬送される患者を受け入れていく取り組みを進めていることを報告する。 

 

３．その他、当院に対するご意見やご提案について 

 １）研修会や公開講座等に関すること（地域住民・地域医療機関等） 

   院外委員より先日の地震にて防災に関する住民の意識も高まっているため、枚方市と 
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星ヶ丘医療センターが合同で行う防災訓練を見学させていただきたいとの要望をい 

ただく。12月 15日に枚方市と合同で災害訓練を行う。見学されることにより大規模 

災害が発生した際、病院がどの様に対応するのかを理解できるのではないかと考えて 

いる。後日、病院から自治会へ案内させていただくと回答する。 

    

 ２）行政や医師会等に対する当院の役割や協力に関すること 

   院外委員より１０月より枚方市から医師会へ医療機関や介護事業所に所属する方を

対象にした相談を委託することになっている。星ヶ丘の地域包括ケア推進センターの

役割を参考にさせていただきたいため、担当者より相談をさせてくださいとの協力依

頼。 


